

中建二局“两学一做”学习教育 简报

第 5 期

中建二局党委工作部

2016 年 7 月 5 日

推进“两学一做” 争做“党员先锋”

中建二局党委隆重纪念建党 95 周年

树党员旗帜，做超越先锋。6 月 30 日上午，中建二局党委纪念建党 95 周年主题活动在京隆重举行。活动旨在全面推进“两学一做”学习教育深入开展，充分发挥党员“先锋模范作用”，强“三心”、合“三力”，为我局“十三五”精彩开局积蓄强大动能，为中国共产党成立 95 周年献礼。北京市国资委党委副书记、巡视员赵林华，党群工作处处长马海山，中建总公司人力资源部总经理单广袖及局党委书记、董事长陈建光等所有在京局党政领导出席。局总部各部门负责人，局属各单位书记、副书记、党群部长，在京单位党员代表等共 100 余人在局总部参加了现场活动，

全局各单位近两千名党员职工通过手机直播平台在线观看了活动，共同纪念党的**95**岁生日。

此次活动内容主要包括局第五届职业道德模范候选人暨党员先锋榜样事迹演讲、“两学一做”学习教育经验交流、“两优一先”表彰、“党建创客空间创建示范点”授牌等。

活动首先在我身边的党员先锋故事的深情讲述中拉开了帷幕。经过初赛晋级的**12**名演讲人声情并茂的演讲赢得了与会人员的阵阵掌声。这是我局连续第五年举办“十佳职业道德模范”评选，评选出的十位职业道德模范人物将首次被授予“党员先锋榜样”荣誉称号，并在局年中工作会上进行表彰。

随后，三公司、深圳分公司、土木公司就本单位“两学一做”学习教育经验和成效作了现场交流发言。活动中，局党委还对获得上级党组织表彰的先进集体和先进个人进行了颁奖，为局属**15**个“党建创客空间创建示范点”进行了授牌。

单广袖总经理和赵林华副书记分别在会上发表重要讲话。单广袖就我局党建工作谈了三点感受：一是二局创新开展党建工作，打造出一大批党建创新品牌；二是全面推进党建工作创先争优，众多高等级荣誉的获得，不仅提升了企业形象，而且为中国建筑品牌建设增辉添彩；三是局党建工作把项目作为关注重点，全面融入企业发展，取得了丰硕的成果。她还对二局“两学一做”

学习教育提出了四点要求：一是做到“三个有”和“三个百分百”，即无论国内国外还是总部项目，都要做到有支部、有书记、有行动；做到百分之百的支部有学习计划，百分之百的支部书记讲党课，百分之百的党员参加学习讨论，助力打通党建最后一公里。二是要带动农民工党员参加学习教育，与业主、劳务分包队伍等建立联合党支部，将流动党员和农民工党员纳入到支部活动中来，助力与分部分包的合作共赢。三是组织好海外党员的教育学习，充分利用当地大使馆的便利环境和互联网等通讯手段，加强海外党员与国内的互联互通，发挥党支部服务功能，为海外战略的实施提供保障。四是把“四讲四有”的合格党员形象树起来，以广大合格党员带动整个员工队伍在提质增效、转型升级中提振精气神，展示新作为。

赵林华副书记首先用四句话肯定了二局近年来取得的卓越成就：一是发展规模不断扩大，企业实力进一步增强；二是转型升级步伐加快，发展质量进一步提升；三是企业文化推进有力，品牌形象进一步树立；四是党建工作扎实有力，保障作用进一步发挥。对于二局今后的党建工作，赵林华副书记提出了三点要求：一是要进一步认清形势、强化引领，把握企业改革发展的正确方向。要认清经济新常态下的机遇与挑战，充分发挥党建引领作用，助推企业走协同发展、可持续发展、健康高效发展和国际化发展之

路。二是要进一步加强党建、发挥优势，为企业改革发展提供坚强保证。要把加强党的领导与完善公司治理统一起来，将党建工作总体要求纳入企业章程，优化党的机构设置、人员配备和分工，强化项目党支部建设，充分发挥党组织在企业发展中的政治核心作用。三是要进一步汇聚力量、激发活力，迅速掀起向先进典型学习的热潮。发挥先进基层党组织的示范引领作用和党员先锋的模范带头作用，提升全体员工在企业提质增效、转型升级中的信心与决心、责任和担当，加强改进国有企业党建工作的智慧和创造。

最后，陈建光书记作了总结讲话。他首先总结了我局“两学一做”学习教育呈现出的三个特点：一是重策划，精心策划学习教育实施方案，在做到总公司“六大规定动作”落实清单化的同时，确立了“先锋行动、四化措施”的特色内容；二是抓落实，坚持学习教育精耕细作、精益求精，通过开展党员亮身份、重温入党誓词、评选“党员先锋”榜样等一系列形式新颖、务求实效的活动，把学习教育落到实处；三是求实效，通过开展学习教育，从根本上解决思想上存在的问题，同时持续不断地将学习所得转化为提升工作水平、促进企业发展的全新动力。

陈建光书记还对我局下一步“两学一做”学习教育提出三点要求：一是局和公司两级党员领导班子成员要发挥带动作用，带头参与学习教育，同时深入基层联系点做好督导和调研工作；二

是广大党员要以“党员先锋”为榜样，不断强化自信心、责任心和进取心，保持定力、永葆活力、彰显能力，用实际行动来带动广大职工迅速找准自己的坐标，为企业转型升级、提质增效贡献力量；三是局属各级党组织要创新开展工作，搭建平台，创造条件，大力推进党建责任清单化、党建管理信息化、特色党建品牌化、党务人才培养系统化，为学习教育的深化提供强大的组织保证。

报：总公司人力资源部、企业文化部，北京市国资委党群处、宣传处。

送：局领导班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，局属各单位，局总部部门。
